



**POLITÉCNICA**

Corrección de errores de la Resolución de la Universidad Politécnica de Madrid por la que se convoca la licitación del **procedimiento abierto** para la contratación del **Suministro de butacas para el Salón de Actos que comparten la Escuela Universitaria de Informática y la Escuela Universitaria de Ingeniería Técnica de Telecomunicación, de la Universidad Politécnica de Madrid.**

Advertido error en el anuncio publicado el 22 de diciembre de 2011, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En el punto 9, apartado d), donde dice:

d) Fecha y hora: 25 de febrero 2012, a las 10,00 horas.

Debe decir:

d) Fecha y hora: 24 de febrero 2012, a las 10,00 horas.

Madrid, 2 de enero de 2012. **EL PRESIDENTE DE LA MESA DE CONTRATACIÓN, ADOLFO CAZORLA MONTERO.**